

■ ФЕСТИВАЛЬ

МНОГОГОЛОСИЕ ТАЛАНТОВ В КРУГУ ДРУЗЕЙ

В декабре в Ачикулакской детской музыкальной школе состоялся районный фестиваль профессионального творчества преподавателей «Многоголосие талантов», давно уже ставший традиционным. Это всегда – приятный момент общения и обмена опытом в области вокального и инструментального исполнительства между коллегами.

Впервые фестиваль решено было провести в Ачикулаке. И приятно, что гостей здесь встречали после косметического ремонта школы. А сам фестиваль получился живым и интересным.

Конкурсанты приняли участие в двух номинациях - вокальный ансамбль и инструментальный ансамбль, исполняя музыку самых разных стилей и направлений. Чтобы ярче продемонстрировать свои профессиональные возможности, преподавателям была предоставлена полная свобода в выборе тем.

Очень понравилось всем выступление смешанного ансамбля Нефтекумской детской музыкальной школы, исполнившего на баяне (Ольга Киселёва) и синтезаторе (Галина Дмитриенко) вальс «Берёзка» в переложении Шалаева и русский народный танец «Тустеп» в обработке Корчевского. Одухотворило выступление вокального дуэта этой же школы – Галины и Евгении Сингуровых с песнями «Эх, дороги» и «Хорошее настроение». Также горячие аплодисменты вызвал «Ноктюрн» Балае-

ва и танго «Утомлённое солнце» в исполнении фортепианного ансамбля (Тамара Холинова и Марина Ковалец). Лирично и торжественно выступила вокальная группа «Вдохновение» (Ачикулакская детская музыкальная школа), исполнив под аккомпанемент Анатолия Выродова «Тихую песню» (музыка Чичкова, слова Халецкого) и «Притяжение земли» (музыка Тухманова, слова Рождественского).

Не оставила равнодушными слушателей и современная музыка. Затронули тонкие струны человеческой души «Ноктюрн» Жульева и «Ёлочка» Бекмана в исполнении фортепианного ансамбля преподавателей Затеречненской детской музыкальной школы (Екатерина Макушкина и Лариса Горбунова).

В составе жюри были Ольга Кругова, начальник отдела культуры, Татьяна Красникова, заведующая сектором организационно-методического отдела, Елена Сокурченко, директор Ачикулакского многофункционального центра.

Все высказали слова благодарности за тёплый приём, минуты радости и волнения, вручив почётные грамоты за высокий профессионализм и активное участие в фестивале.



Постоянного совершенствования своего мастерства и больших педагогических побед от души пожелала и управляющая делами Ачикулакского территориального отдела Анна Стрельникова.

Коллеги ещё долго не расходились – у них было время для общения. И хочется

надеяться, что этот праздник надолго останется в сердцах тех, кто идёт на урок, каждый раз по-новому раскрывая тайну скрипичного ключа юным музыкальным дарованиям!

**Ж. ЮШИНА, библиотекарь
Ачикулакской сельской библиотеки.**